

『奇門遁甲 造作法』

訂正箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます。

	誤	正
P13-1 行目	奴僕役属従いて 違 らわず。	奴僕役属従いて 違 わず。
P18-8 行目	どうして他が雨で自分だけが 雨 という	どうして他が雨で自分だけが 晴 れという
P26-図左	賢	腎
P52-8 行目	重なるよう に に 向 けます	重なるよう に むけます。
P61-3 行目	驚 門	凶 門

2011年2月8日下記の訂正箇所を追加させていただきます。
謹んでお詫び申し上げます。

	誤	正
P74-6 行目	神遁一天盤丙、生門、九 地	神遁一天盤丙、生門、九 天